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Metodologia e Amostra
Pesquisa Face a Face 

Pesquisa Face a Face realizada no período de 01 a 03 de outubro de 2024, na cidade de Santos - SP 

Foi extraída uma amostra de 900 entrevistados, representativa da população adulta da cidade, em polígonos de fluxo previamente sorteados. 

Foram definidas cotas de sexo, idade, escolaridade e região da cidade, seguindo critérios presentes no IBGE e TSE.  

As margens de erro máximo possível para os percentuais deste Relatório, calculadas dentro de um intervalo de confiança de 95%, é de 3,3 
pp. para mais ou para menos. 

Pesquisa registrado sob o número  SP-08269/2024 no TSE.  

SEXO IDADE ESCOLARIDADE Região

M F De 16  a 24 
anos

De 25 a 44 
anos

De 45 a 59 
anos

Mais de 60 
anos Fundamental Médio Superior Central/

Continental Intermediária Morros Orla ZN

% 45 55 9 32 29 30 17 44 39 5 23 8 43 21



Cenários Eleitorais - Primeiro turno (%)

Cenário Espontâneo

Este ano teremos eleição para prefeito de Santos.  Se a eleição para prefeito de Santos fosse hoje, em quem o (a) sr(a) votaria? (ESPONTÂNEA- NÃO LER NOMES). 
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Rosana Valle Rogério Santos Telma de Souza Paulo Alexandre Barbosa Nando Pinheiro

Cenário Espontâneo

Cenários Eleitorais - Primeiro turno (%)



Total

Sexo Idade Escolaridade

M F 16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais Fundamental Ensino Médio Superior

Rogério Santos 39 38 40 51 40 36 38 46 37 39

Rosana Valle 29 30 28 20 29 32 28 18 28 34

Telma de Souza 11 10 11 8 8 10 15 14 10 10

Nando Pinheiro 2 2 1 3 2 2 2 3 3 0

Paulo Alexandre Barbosa 1 1 1 0 1 2 0 2 0 1

Outros 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Branco/Nulo/Nenhum 4 5 3 6 5 2 5 4 5 3

NS/NR 15 15 15 13 17 16 13 13 17 14

Cenário Espontâneo - Primeiro turno (%)



Total

Renda

Até 2 SM De 2 a 5 SM Mais de 5 SM NS/NR

Rogério Santos 39 47 40 37 30

Rosana Valle 29 14 29 37 40

Telma de Souza 11 14 11 8 5

Nando Pinheiro 2 3 1 1 2

Paulo Alexandre Barbosa 1 0 1 1 0

Outros 0 0 0 0 0

Branco/Nulo/Nenhum 4 4 5 1 3

NS/NR 15 18 12 15 19

Cenário Espontâneo - Primeiro turno (%)



Primeiro turno (%)

Rogério Santos

Rosana Valle

Telma de Souza

Nando Pinheiro

Branco / Nulo / Nenhum

NS/NR 3

5

2

13

33

44

Estimulado

E se a eleição para prefeito de Santos fosse hoje, em quem o (a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre: (DISCO 1)  

48%

36%

14%

2%

Votos Válidos
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Rosana Valle Rogério Santos Telma de Souza Nando Pinheiro

Cenário Estimulado

Cenários Eleitorais - Primeiro turno (%)



Total

M

F

De 16 a 24 anos

De 25 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

Fundamental

Médio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 3

1

3

6

2

3
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3

3

3

3

3

3

3

3

3
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7
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6
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1
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9
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46

41

34
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39
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44

57

46

43
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Rogério Santos Rosana Valle Telma de Souza Nando Pinheiro Branco / Nulo / Nenhum (NÃO LER) NS/NR (NÃO LER)

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda

Primeiro turno (%)



Segundo turno (%)

5
8

34
54

Rogério Santos Rosana Valle Branco / Nulo / Nenhum NS/NR 

E no segundo turno para prefeito, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:



Segundo turno (%)
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Rosana Valle Rogério Santos Branco / Nulo / Nenhum NS/NR 



Segundo turno (%)

Total

M

F

De 16 a 24 anos

De 25 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

Fundamental

Médio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 3

2

4

8

1

7

6

4

4

5

6

5

4

5

4

5

9

12

5

11

10

10

7

8

8

8

8

8

46

42

34

19

40

33

22

30

39

35

23

32

36

34

47

52

52

62

55

50

62

55

51

52

63

55

52

54

Rogério Santos Rosana Valle Branco / Nulo / Nenhum NS/NR 

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Potencial de voto e Rejeição (%)

Rogério Santos

Rosana Valle

Telma de Souza

Nando Pinheiro 2

3

3

3

25

1

1

63

68

48

31

7

14

16

20

3

15

32

46

Com Certeza Votaria Poderia Votar Não Votaria de Jeito Nenhum Não Conhece o Suficiente para Opinar NS/NR

Para cada nome que eu disser, eu gostaria de saber se você com certeza votaria nele para prefeito, poderia votar, não votaria de jeito nenhum ou não conhece 
suficiente para opinar: (RODÍZIO DE NOMES)



Total

M

F

De 16 a 24 anos

De 25 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

Fundamental

Médio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 2

4

3

6

2

6

2

3

2

5

7

4

3

3

1

1

1

36

30

33

23

31

33

26

33

35

29

19

29

33

31

24

23

19

16

22

19

17

17

19

22

22

19

20

20

38

43

46

55

46

43

55

48

44

45

52

48

44

46

Com certeza votaria Poderia votar Não votaria de jeito nenhum Não conhece o suficiente para opinar NS/NR 

Potencial e Rejeição- Rogério Santos (%)

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Total

M

F

De 16 a 24 anos

De 25 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

Fundamental

Médio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 1

1

3

5

2

4

2

3

2

4

7

3

2

3

1

1

3

1

1

3

1

1

1

3

1

1

1

37

41

48

61

44

49

56

53

45

47

47

49

48

48

16

18

15

16

15

15

20

12

17

15

25

17

14

16

45

39

33

16

39

31

20

31

36

33

18

30

35

32

Com certeza votaria Poderia votar Não votaria de jeito nenhum Não conhece o suficiente para opinar NS/NR (NÃO LER)

Potencial e Rejeição- Rosana Valle (%)

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Total

M

F

De 16 a 24 anos

De 25 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

Fundamental

Médio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 1

2

2

5

1

4

2

2

1

4

6

3

2

3

2

1

1

3

1

1

2

2

1

5

1

2

1

74

76

69

56

73

67

57

69

68

69

57

67

69

68

13

9

14

18

11

13

21

12

13

15

18

14

14

14

10

13

15

19

14

14

18

17

16

12

14

16

14

15

Com certeza votaria Poderia votar Não votaria de jeito nenhum Não conhece o suficiente para opinar NS/NR (NÃO LER)

Potencial e Rejeição- Telma de Souza (%)

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Total

M

F

De 16 a 24 anos

De 25 a 44 anos

De 45 a 59 anos

Mais de 60 anos

Fundamental

Médio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 1

1

2

4

1

4

2

2

1

4

6

3

2

2

37

38

23

14

28

26

17

26

29

24

17

25

26

25

54

51

68

66

64

62

66

65

63

63

59

62

64

63

5

8

5

10

6

5

11

6

6

6

13

7

6

7

2

2

2

5

1

4

4

2

1

4

5

3

3

3

Com certeza votaria Poderia votar Não votaria de jeito nenhum Não conhece o suficiente para opinar NS/NR (NÃO LER)

Potencial e Rejeição- Nando Pinheiro (%)

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Aprovação de Governos (%)

Rogério Santos

Tarcísio de Freitas

Lula 6

10

7

55

29

26

40

61

67

Aprova Desaprova NS/NR

E como o(a) sr(a) avalia o governo de (LER O NOME) até o momento? Diria que está sendo: (ler alternativas).



Renda Familiar

Até R$ 1412,00 (Até 1 SM)

De R$ 1412,01 a R$ 2824,00 (+ de 1 a 2 SM)

De R$ 2824,01 a R$ 7060,00 (+ de 2 até 5 SM)

De R$7060,01 a R$14120,00 (+ de 5 até 10 SM)

Mais de R$14120,00 (+ de 10 SM)

NS/NR 4

10

16

49

16

5



Aprovação - Rogério Santos (%)

Total

Masculino

Feminino

16 a 24 anos

25 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

Fundamental

Colégio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 11

7

8

4

6

9

6

5

8

10

6

7

8

7

36

30

25

17

31

25

16

29

33

22

8

25

27

26

53

64

67

79

63

67

78

67

59

68

87

69

65

67

Aprova Desaprova NS/NR

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Aprovação - Tarcísio de Freitas (%)

Total

Masculino

Feminino

16 a 24 anos

25 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

Fundamental

Colégio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 10

5

11

12

6

13

12

9

8

13

12

14

6

10

21

26

29

35

28

30

28

27

30

29

31

28

30

29

69

69

60

52

67

57

60

65

62

58

57

58

65

61

Aprova Desaprova NS/NR

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Aprovação - Lula (%)

Total

Masculino

Feminino

16 a 24 anos

25 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

Fundamental

Colégio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 7

5

5

5

5

6

6

4

5

7

6

7

4

6

69

59

57

37

60

55

42

53

55

57

50

53

57

55

24

36

38

58

35

40

51

43

40

35

44

40

39

40

Aprova Desaprova NS/NR

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda



Voto eleição anterior - Executivo Federal - 2º Turno (%)

Cenário Estimulado

Jair Bolsonaro

Lula

Não foi votar (NÃO LER)

Não lembra 

Branco / Nulo / Nenhum 

NS/NR 1

9

1

5

38

47

E o(a) sr(a) votou em quem na última eleição pra presidente no segundo turno? 



Voto eleição anterior - Executivo Federal - 2º Turno (%)
Total

Masculino

Feminino

16 a 24 anos

25 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou mais

Fundamental

Colégio

Superior

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

NS/NR 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

10

4

8

13

8

11

5

5

8

12

14

9

9

9

1

1

3

1

1

4

1

1

2

2

1

2

1

11

1

3

10

3

7

7

5

1

3

26

6

5

5

21

34

39

49

34

38

46

42

38

36

28

39

36

38

58

61

48

25

54

44

36

48

51

46

31

45

49

47

Jair Bolsonaro Lula Não foi votar (NÃO LER) Não lembra Branco / Nulo / Nenhum NS/NR 

Sexo

Idade

Escolaridade

Renda


